

借势“双十一” 银行年底营销大战开打

信用卡“触网”功能升级

“双十一”刷卡大战刚拉上帷幕，圣诞节、元旦又将来临，信用卡促销大戏鏖战正酣。不过跟往年相比，今年的“战火”染上了一层浓厚的网络色彩：利用微信、微博等移动互联网工具，越来越多的银行开始将线下战场转移至线上。

“触网”升级 惠及持卡人

抢搭“双十一”顺风车

天猫交易额38分28秒破100亿，京东10小时订单量达去年同期的2.4倍……今年“双十一”的火爆，让各路电商笑逐颜开。当然，在这场消费盛宴中，一些银行由于趁势推出信用卡促销活动，同样有望斩获不俗战果。

日前，农业银行推出“助力11·11血拼火力全开”活动，农行信用卡主卡持卡人（商务卡、准贷记卡除外），11月11日报名客户当天所有单笔金额在500（含）至5000元（含）的人民币消费，在交易入账后（13日至14日）自动转为3期分期，可享受0手

续费优惠。中信银行推出淘宝达人专属的淘宝信用卡，申请淘宝卡最快一天就可发卡，此外还可尊享高级别会员待遇，在淘宝网数万精品商家千万商品中享受特别折扣优惠。

而光大银行则推出“满百减十”，只要用光大信用卡（不含网银、第三方支付和移动POS货到付款）购买亚马逊自营商品（不含礼品卡、账户充值、Kindle设备和配件、电子书及应用商品），单张订单满100元即可立减10元，满200减20元，满300元立减30元。

购物分期付款力度加大

今年“双十一”，各大互联网平台都将理财作为突破口，掀起“赎购”之风。投资者存入的钱不仅可以享受一定的收益，还可以通过分期付款等方式买到心仪的产品，甚至享受免息免手续费等优惠。

购物分期付款，当然少不了传统银行。记者发现，不少银行都在自己的网上商城推出了分期付款。其中一家银行的客服表示，“分期付款不收任何利息和手续费。前提是，您必须是我行的信用卡客户，用信用卡支付。”

建设银行的“善融商务”平台专门针对三星Note4、iPad Air2以及部分品牌手表等推出分期付款优惠。以三星Note4为例，这款产品分为12期支付，每期424.92元，12期总共5099.04元，与各大卖场以及网络上的报价差不多，基本上是零手续费。

据统计，中国银行、农业银行、广发银行等13家银行已与支付宝合作推出信用卡网络支付积分体系，只要在支付时使用支付宝的信用卡快捷支付功能，就能获得相应积分，用积分购物。

支付安全

“双十一”防盗刷 你投保了吗

对于网购族来说，翘首期盼的年度大促“双十一”在昨凌晨引爆。但专家提醒，在开心购物的同时也要注意支付安全，记者调查发现，某险企在“双十一”期间贴心地推出了保障个人资金账户安全的防盗刷险，免费赠送，赚足了人气。

据了解，该防盗刷险的保障范围除了传统的存折、存单、银行卡、信用卡之外，还新增了网购使用率较高的网银、手机银行、第三方支付账户等。保障期限内，受保人的银行卡或者信用卡凡是出现被盗刷、盗用、盗取，或在胁迫下透露密码遭受个人账户资金损失时，应及时拨打发卡银行或账户所属银行电话挂失，向公安机关报案，保留被盗记录、公安证明、保单等相关证明，最高可获得3万元的赔付。11月11日至11月17日活动期间，该产品限量免费赠送，每天5000份，这对于经常网购和习惯使用网络支付的消费者来说，无疑是一道网购安全防护墙。

专家提醒，虽然“血拼”正当时，但网购一定要选择正规网站，切记不要轻易点击、下载或者扫描未知商家发送的链接和二维码，不要在公共电脑上使用支付软件，做好网络账户安全保障措施，避免造成不必要的损失。现代快报记者 陈孔萍

光棍节票据理财也疯狂

与“双十一”一起疯狂的，除了“马云背后的的女人”们，还有互联网理财



票据理财是近期的热门产品 资料图片

是商业承兑票据的，由商业企业承诺兑付，一般这类票据收益率较银行承诺兑付的票据收益率要高一些，但风险也相对高。

除了苏宁的“财运通”频道，京东也推出了“小银票”系列理财，也以票据理财为主，此前淘宝也推出票据类贷款产品。此外，通过银行也能购买票据类理财，如民生银行旗下的“民生电商”就有票据理财产品“e票通”，平安银行旗下的“橙e网”也有类似的票据理财销售。另据悉，平安系的陆金所为代表的传统P2P平台也推出了票据理财业务。

业内建议，出于安全性考虑，在购买票据理财产品时，除了看准承兑方，还需关注销售平台的诚信度及是否具有正规资格。现代快报记者 杨连双

票据理财现11.11%高收益

登录苏宁易购理财频道，在“财运通”子页面里，是一系列企业票据类产品。其中，企业票据贷051、企业票据贷052已经售完，176天预计年化收益率7%。企业票据贷053号产品期限也是176天，预期年化收益率11.11%。据悉，这是苏宁金融在11月11日当天的特别产品，承兑方为某大型企业。

除了企业票据贷，苏宁在售的票据类产品还包括成金票通（年化收益5%-8%）、云商票据宝（年化收益6%-8%），按照惯例，企业票据贷的年化收益一般在7%以上，达到11.11%的收益还是第一次。

买票据理财要看准承兑方

那么，回报率诱人的票据理财安全吗？南京一家大型国有银行的高级理财经理告诉记者，一般情况下，票据理财的抵押物分为银行承兑票据和商业承兑票据两种，抵押物是银行承兑票据的由银行承诺兑付，则风险相对较小；抵押物